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Джерелами інформації є дані первинної облікової документації:

План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій 

підприємств і організацій

Інструкція  про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій

Національні положення ( стандарти) бухгалтерського обліку

Міжнародні  стандарти бухгалтерського обліку й фінансової звітності

Регістри бухгалтерського обліку

Первинні документи бухгалтерського обліку (накладні, акти виконаних робіт та інші)



Розділ 1. Структурні зміни та інші події, що відбулися на підприємстві у звітному році

Проставляється фактичний вид діяльності, який здійснювало
підприємство протягом року. Якщо підприємство здійснює
декілька видів економічної діяльності то зазначається той вид
діяльності на який припадає найбільша частка доходу від
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг).

Р.101 - містить інформацію щодо
виділення за розподільчим балансом
частини майна, прав та обов'язків для
створення нового підприємства –
юридичної особи.

Р.102 - містить інформацію щодо
приєднання інших підприємств –
юридичних осіб, діяльність яких при
цьому припинено.

Р.103 - проставляється відмітка якщо підприємство
взяло в оренду основні засоби іншого підприємства
(наприклад оренда офісу) або земельні паї фізичних осіб
та у р.4 заповненні рр.409 та 410

Р.104 - проставляється відмітка якщо підприємство
передало в оренду свої основні засоби іншому
підприємству. Обов'язково проставляють підприємства
які здійснюють діяльність за КВЕД 68.20

Р.105 - Увага! Якщо не заповненні рр.101-104 обов'язково проставляється позначка
«V» у р.105

Р.100 - показник включає кількість
місяців, протягом яких підприємство
фактично здійснює господарську
діяльність, спрямовану на
виготовлення або реалізацію продукції
( товарів, послуг).



Розділ 2. Інформація щодо зовнішньоекономічної діяльності у звітному році

Залежно від того, чи здійснювало підприємство протягом звітного року експорт-імпорт
продукції (товарів, послуг) у відповідях на ці запитання необхідно проставити відповідні
позначки у комірках «Так» чи «Ні» .
Якщо у р.200 надано відповідь «Так», то надається відповідь на р.201 та навпаки.
Якщо у р.200 надано відповідь «Ні» то і у р.201 проставляється «Ні».



Розділ 3. Кількість працівників, відпрацьований час та фонд оплати праці штатних працівників

Р.300 = р.001 ф.1,1-м,1-мс «Баланс»
Обчислюється шляхом підсумовування середньооблікової
кількості штатних працівників, середньої кількості зовнішніх
сумісників і працюючих за цивільно-правовими договорами
за всі місяці роботи підприємства і діленням отриманої
суми на 12. Якщо підприємство працювало неповний рік
(сезонний характер виробництва або створене після січня,
за винятком тих підприємств, які вимушено зупиняли
виробництво з ініціативи адміністрації) обчислюється на
загальних підставах, тобто у перерахунку на середньорічний
показник (Інструкція зі статистики кількості працівників,
затверджена наказом Держкомстату від 28 вересня 2005
року №286, зареєстрована у Міністерстві юстиції України 30
листопада 2005 року за №1442/11722 (зі змінами)).
До рядка не включаються працівники, які перебувають у
відпустках у зв'язку з вагітністю та пологами або для
догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку;
призвані на строкову військову службу, військову службу за
призовом осіб офіцерського складу, під час мобілізації.

Р.302 - показник уключає власників, засновників підприємства, тобто
осіб, які активно беруть участь у роботі підприємства, прийняті рішень
та не одержують за це компенсацію у вигляді заробітної плати, та не
включає тих які не беруть участі в прийняті рішень, або тих, основна
діяльність яких здійснюється за межами цього підприємства.
Може бути від 1 до 10.

Р.304 - показник містить інформацію
щодо кількості всіх фактично
відпрацьованих працівниками указаних у
р.300 людиногодин, враховуючи час,
відпрацьований у вихідні (за графіком),
святкові та неробочі дні, період
службових відряджень, на надурочних
роботах, а також час роботи надомників.
Р.304/р300≤ 2088 (норма тривалості 
робочого часу за звітний рік).

Р.305 - зазначається сума нарахованого
фонду оплати праці штатних працівників
відображених у р.301, який складається з
основної, додаткової заробітної плати та
інших заохочувальних і компенсаційних
виплат згідно з Інструкцією зі статистики
заробітної плати, затвердженою наказом
Держкомстату від 13 січня 2004 року №5,
зареєстрованим у Міністерстві юстиції
України 27 січня 2004 року за №114/8713.



Розділ 4. Показники діяльності підприємства Р.400 Цей показник не відображає:
- вартості продукції (робіт, послуг)
власного виробництва для внутрішніх
потреб підприємства;
- сум отриманих субсидій і дотацій на
виробництво (уключаючи суми отримані з
бюджету на покриття пільг, наданих
окремим категоріям громадян);
- вартості зворотної тари;
- здійснення операцій з реалізації власних
необоротних активів, одноразових
операцій з реалізації оборотних активів,
купівлі- продажу іноземної валюти;
- сум попередньої оплати, авансу в
рахунок оплати продукції (товарів,
послуг);
- фінансових доходів (дивіденди, відсотки,
роялті), якщо фінансова діяльність не є
основною для підприємства.

Р.400 Цей показник уключає: 
- вартість реалізованої продукції
(товарів) як власного виробництва,
так і товарів, придбаних для
перепродажу;
- вартість наданих послуг, у тому числі
за договірними відносинами із
замовником;
- вартість пакування та
транспортування продукції (товарів),
що компенсується за рахунок
покупця, відповідно до договору
поставки, при цьому, що в рахунках
до сплати ці суми можуть бути
зазначені окремо;
- доходи від здачі майна в оренду,
якщо вони є результатом економічної
діяльності.

Р.406 Не включаються:

- вартість придбаних для перепродажу товарів і
послуг, які реалізуються без додаткової обробки на
цьому підприємстві які відображаються у р.415;
- визнані штрафи, пені, неустойки; 
- утрати від псування цінностей;
- сплачені відсотки.

>Σ рр407+408+409+410

Р.406 - у цьому рядку відображають вартість витрачених сировини та
матеріалів, купівельних напівфабрикатів і комплектуючих виробів,
палива й енергії всіх видів, тари для пакування виробленої продукції,
крім зворотної тари, запасних частин, спеціального одягу, канцтоварів,
витрат на послуги виробничого та невиробничого характеру (транспортні
послуги; поштової та кур'єрської діяльності, готелів, ресторанів, кафе,
їдалень; видавничої діяльності; послуги телекомунікацій
(електрозв'язку), банківські послуги, орендної плати, юридичні,
бухгалтерські, аудиторські послуги, рекламні послуги, послуги охорони і
т.д.)



Розділ 4. Показники діяльності підприємства

Р.407 – із р.406 підприємство-замовник
відображає витрати, пов'язані з оплатою
виконаних підрядником і прийнятих відповідно
до договірних відносин робіт без ПДВ.

Р.411 - відображається нарахована
сума амортизації основних засобів за
рік та віднесена до витрат на
виробництво.
=Ф.2 гр.3 р 2515

Р.410 - містить інформацію із р.406
щодо плати за оренду земельних
ділянок, земельних часток (паїв)
фізичних осіб згідно з договором
оренди, тобто це платіж, який
орендар сплачує орендодавцю за
користування земельною ділянкою,
земельною часткою (паєм) (крім
орендної плати за земельні ділянки
державної та комунальної власності,
яка належить до податків).

Р.409 - містить інформацію із р.406 щодо орендних (уключаючи

лізингові) платежів за орендоване (уключаючи прийняте в лізинг)
майно (підприємства та інші майнові комплекси, будинки,
споруди, транспортні засоби й устаткування, земельні ділянки та
інше майно) зі строком більше одного року відповідно до
договору оренди..

Р.414 Проставляється сума єдиного соціального
внеску на загальнообов'язкове соціальне
страхування всіх працівників, що її сплачує
роботодавець та включає суми витрат на
пільгові пенсії.
=Ф.2 гр.3 р 2510

Р.412 - відображається нарахована заробітна плата за окладами й
тарифами, премії та заохочення, матеріальна допомога,
компенсаційні виплати, оплата відпусток та іншого невідпрацьованого
часу та інші витрати на оплату праці всіх працівників.
Цей рядок уключає витрати підприємства на оплату перших п'яти днів
тимчасової непрацездатності внаслідок захворювання або травми, не
пов'язаної з нещасним випадком на виробництві; щомісячних
відрахувань на створення резерву відпусток; суми вихідної допомоги
при припиненні трудового договору.
=Ф.2 гр.3 р 2505



Розділ 4. Показники діяльності підприємства

Р.416 - відображається вартість придбаних у
звітному році усіх видів енергії, продуктів
нафтоперероблення (бензин, гас, газойлі (паливо
дизельне), мазути топкові важкі, мастила, масла
тощо) газ природній, вугілля кам'яне та буре,
брикети вугільні, торф, дрова, кокс, коксик та інші
види палива для використання їх як палива, а не
сировини і незалежно від того, яка частина
енергопродуктів була використана (витрачена) у
звітному році на виробничі та господарські
потреби або залишились у вигляді залишків. Цей
рядок наводиться довідково із р.406.

Р.415 Цей показник уключає: 
- вартість покупних товарів, які реалізуються без додаткової обробки на
цьому підприємстві, за винятком надання їм привабливого і зручного для
продажу вигляду (наприклад, пакування, перепакування товарів, миття,
сортування, відбір, змішування, розлив у пляшки, фасування на дрібні
партії тощо);
- вартість послуг, придбаних для подальшого перепродажу, зокрема прав
на використання транспорту, нерухомого майна, місць або часу для
реклами, туристичних путівок, стартових пакетів і скретч-карток
поповнення рахунку зв'язку тощо.

Р.415 - відображається вартість товарів і послуг
придбаних для перепродажу, без додаткової обробки на
цьому підприємстві, незалежно від того, чи були вони у
звітному році продані, чи залишились у вигляді залишків..

Р.417 - у цьому рядку наводять екологічний
податок; єдиний податок; податок на
нерухоме майно, відмінне від земельної
ділянки; транспортний податок; плата за
землю, рентну плату ( рентну плату за
використання надрами для видобування
корисних копалин, рентну плату за
користування надрами в цілях, не пов'язаних
із видобування корисних копалин, рентну
плату за користування радіочастотним
ресурсом України, рентну плату за спеціальне
використання води, рентну плату за
спеціальне використання лісових ресурсів).
Не включаються: суми ЄСВ, суми ПДВ,
акцизний податок, податок на прибуток..

Р.418 - відображають рентну плату за
транспортування нафти і нафтопродуктів
магістральними нафтопроводами та
нафтопродуктопроводами, транзитне
транспортування трубопроводами
природного газу й аміаку територією
України, а також збори на обов'язкове
державне пенсійне страхування з торгівлі
ювелірними виробами із золота, платини і
дорогоцінного каміння, надання послуг
стільникового рухомого зв'язку тощо.



Розділ 4. Показники діяльності підприємства

Р.419 - вказується кількість
магазинів якими володіє або
які орендує підприємство.
Магазином може вважатися
стаціонарне приміщення для
роздрібної торгівлі, до якого
заходять покупці для
придбання товарів. Магазин
може мати торговий зал для
обслуговування покупців та
спеціальні приміщення (для
зберігання товарів,
підготовки їх для продажу,
підсобні, адміністративні,
технічні тощо). До магазину
не належить кіоск і
нестаціонарний пересувний
пункт (лоток, розкладка,
намет, автофургон.)

Наводиться довідково і не включається до р.406

Р.422 Не наводиться
інформація щодо площ, які
повністю здані в оренду іншим
суб'єктам господарювання.

Відображається інформація
щодо площі магазинів
роздрібної торгівлі, а саме :
увесь простір, до якого клієнти
мають доступ, уключаючи
примірочні; місце прилавків та
вітрини; місце за прилавками,
яке використовують продавці. У
торгову площу не входять офіси,
складські та підготовчі
приміщення, майстерні, сходи,
туалети та інші побутові
приміщення.



Розділ 5. Запаси

Р.501 =ф1 р. 1102 гр.3,4

Відповідність показників фінансової звітності:
- для ф1-м р.1100=Σ рр.500 + 501 + 502 + 503;
- для ф1-м р.1103=р.502+р.503;
- для ф1-мс р.1100=Σ рр.500 + 501 + 502 + 503.

Р.500 =ф1 р. 1101 гр.3,4

Р.502 =ф1 р. 1103 гр.3,4

Р.503 =ф1 р. 1104 гр.3,4



Розділ 6.  Капітальні інвестиції

Р.600 - витрати на
придбання та створення
матеріальних та
нематеріальних активів (р.15
Капітальні інвестиції) +
витрати на будівництво
житла для подальшого
перепродажу (передачі) (із
рахунку 23 Виробництво).)

Р.600 Не включаються:
- витрати на придбання
матеріальних та нематеріальних
активів із метою їх подальшого
перепродажу, крім витрат на
будівництво житла для
подальшого продажу ( передачі);
- вартості отриманих на
безоплатній основі матеріальних
та нематеріальних активів;
- авансових платежів для
фінансування будівництва та
придбання обладнання;
- витрат на технічне
обслуговування та поточні
ремонти.



Держстатом запроваджено роботу сервісу для електронного звітування – безкоштовне ПЗ «Кабінет респондента»
(https://statzvit.ukrstat.gov.ua/).
На цей сервіс можна перейти за посиланням з порталу офіційної статистики (https://stat.gov.ua) у розділі
«Респондентам»/«Подати звітність»/«Кабінет респондента» та ГУС у Рівненській області
(https://www.gusrv.gov.ua/ - у розділі «Для респондентів» / «Кабінет респондента»).

Консультації щодо:
- подання звітності можна отримати за тел.: (0362) 63-39-70; (0362) 63-39-14;
- складання за тел.: (0362) 63-31-30; моб. +38 0992604628; моб. +38 0987606534.
E-mail: gus@rv.ukrstat.gov.ua
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